
 

Πρόγραµµα Εκδηλώσεων 

Τετάρτη 27 Αυγούστου 2008 

10.00 – 11:30 π.µ. Ο µικρός Αλέκος κάνει σκανδαλιές 
Μια µικρή ιστορία για ένα παιδί που τη διηγούνται και την εικονογραφούν 
παιδιά µε τη βοήθεια της ζωγράφου Κας Φωτεινής Χαµιδιελή. Στη συνέχεια η 
µικρή µας ιστορία παίρνει ψηφιακή µορφή µε τις οδηγίες του Γιώργου Μπίκα 
που βοηθά τα παιδιά να έρθουν σε επαφή µε τη σύγχρονη τεχνολογία. 
Στην αίθουσα εκδηλώσεων της βιβλιοθήκης 
Για παιδιά 10-14 ετών 
Απαραίτητη δήλωση συµµετοχής. (αριθµός παιδιών 12) 
Η Ιστορία θα προβληθεί το βράδυ της 27ης Αυγούστου στη νύχτα της 
βιβλιοθήκης 
 
11.00 π.µ.-14.00 µ.µ. Εργαστήρια για παιδιά 
Στο χώρο της βιβλιοθήκης θα πραγµατοποιηθούν 3 εργαστήρια όπου τα 
παιδιά θα ζωγραφίσουν µπλουζάκια µε θέµα το καρπούζι, θα φτιάξουν τη 
βραδυνή καρπουζοσαλάτα και φαναράκια που θα φωτίσουν τη νύχτα µας. 
Με τις κυρίες, Βάσω Σιδηροπούλου Καραµήτσου,  Όλγα Καραϊωσήφ, και 
Κατερίνα Αναστασίου 
Για παιδιά όλων των ηλικιών. (Κάθε οµάδα µέχρι 15 άτοµα  µε δηλώσεις 
συµµετοχής) 
 
Οι νύχτες στη βιβλιοθήκη είναι µαγικές µε κινηµατογράφο: 
Στις 19.00 µ.µ. προβολή της ταινίας µικρού µήκους του ∆ήµου Αβδελιώδη 
Αθέµιτος Συναγωνισµός. (κατάλληλη για όλους) είσοδος ελεύθερη 
 
Οι νύχτες στη βιβλιοθήκη είναι µαγικές µε βιβλία που διαβάζονται στο 
σκοτάδι: 
Στις 20.00 µ.µ. ανάγνωση βιβλίων που για να διαβαστούν είναι απαραίτητο το 
σκοτάδι κι ένας φακός. 
Για µικρά παιδιά. ( Με δηλώσεις συµµετοχής) 
 
Οι νύχτες στη βιβλιοθήκη είναι µαγικές µε κινέζικες σκιές: 
Στις 20.30 µ.µ. µαθαίνουµε την τεχνική των κινέζικων σκιών, δηλ. φτιάχνουµε 
µε τα χέρια µας σχήµατα που η σκιά τους στον τοίχο µας θυµίζει φιγούρες 
ζώων. 
Για παιδιά όλων των ηλικιών. ( Με δηλώσεις συµµετοχής ) 
 
Οι νύχτες στη βιβλιοθήκη είναι µαγικές µε αφήγηση παραµυθιών: 
Στις 21.00 – 22.00 µ.µ. η παραµυθού Ανθή Θάνου και ο µουσικός Παναγιώτης 
Κούλελης βρίσκουν τα καρπούζια, που κυλώντας φέρνουν στη βιβλιοθήκη τα 
παραµύθια. 
Είσοδος Ελεύθερη 
 



Τις νύχτες στη βιβλιοθήκη «όλοι έχουν κάτι να πουν»: 
Στις 21.30 µ.µ. θα γίνει η προβολή των ταινιών ψηφιακών διηγήσεων που 
δηµιούργησε η οµάδα του “Untold” στο πλαίσιο ενός διεθνούς σεµιναρίου στο 
Νταχάου της Γερµανίας.  Επίσης θα προβληθεί η ταινία που θα δηµιουργηθεί 
από το υλικό του εργαστηρίου για παιδιά µε τίτλο « Ο µικρός Αλέκος κάνει 
σκανδαλιές», που θα διεξαχθεί το πρωί της ίδιας ηµέρας. 
Είσοδος ελεύθερη 
 
Οι νύχτες στη βιβλιοθήκη είναι µαγικές για να διαβάζεις το βιβλίο που 
αγαπάς: 
Στις 22.30 . οι φανατικοί αναγνώστες της βιβλιοθήκης αλλά και όσοι έχουν ένα 
λογοτεχνικό κείµενο να µοιραστούν, θα µπορούν να αναγνώσουν τα 
αγαπηµένα τους λογοτεχνικά αποσπάσµατα. 
Για ενήλικες (να έχετε µαζί σας το αγαπηµένο σας βιβλίο!) 
 
Οι νύχτες στη βιβλιοθήκη είναι µαγικές µε µουσική: 
Μετά τις 11 το βράδυ, έξω από το χώρο της βιβλιοθήκης, διάφορα τοπικά 
νεανικά συγκροτήµατα θα παίζουν µουσική. 
 
‘Όλη τη µέρα θα λειτουργεί στο χώρο της βιβλιοθήκης έκθεση µε τα έργα όλων 
των παιδιών που πήραν µέρος στην καλοκαιρινή καµπάνια φιλαναγνωσίας και 
δηµιουργικής έκφρασης που οργάνωσε η ∆ηµόσια Βιβλιοθήκη σε συνεργασία 
µε τη Νοµαρχιακή αυτοδιοίκηση Ηµαθίας. 
 
Θα υπάρχει άφθονη καρπουζοσαλάτα για να δροσιζόµαστε και κάποιες µικρές 
εκπλήξεις που θα κάνουν τη νύχτα µας περισσότερο µαγική!!! 
 
  

Ωράριο Λειτουργίας βιβλιοθήκης στις 27 Αυγούστου 2008 : 

Πρωί 8 µέχρι 3 το µεσηµέρι. Απόγευµα 6 µέχρι 12 τα µεσάνυχτα 

Η Νύχτα στη Βιβλιοθήκη της Βέροιας είναι Μαγική  

στις 27 Αυγούστου του 2008 

 

 

 

 

 

 

 

∆ιοργάνωση :  

Δηλώστε συμμετοχή στα εργαστήρια  με μια επίσκεψη στη Δημόσια Βιβλιοθήκη 

Βέροιας, Έλλης 8, ή τηλεφωνικά στο 23310-24494 ή ηλεκτρονικά στο Info@libver.gr 


